

Referat - bestyrelsesmøde Tritonparken d. 31.07.2018, kl. 19.30 hos Merete

Deltagere:

Bestyrelsen består af:

Formand	Erik Lund Mikkelsen, hus nr. 42
Næstformand/sekretær	Kristian Bluhme, hus nr. 50
Kasserer	Søren Nielsen, hus nr. 16
Bestyrelsesmedlem	Carsten Iversen, hus nr. 5
Bestyrelsesmedlem	Merete Laursen, hus nr. 26

Afbud: Carsten Iversen

Opgavefordeling i bestyrelsen

Gadelys – Erik (formand)
Kontaktperson til snerydning – Søren
Kontaktperson til gartner – Søren
Kontaktperson for henvendelser – Bestyrelsen
Sekretær – Kristian
Velkomstfolder – Merete
Kasserer – Søren Nielsen
Nøgler til opslagstavle og skur Søren og Erik

Dagsorden:

• Arbejdsdag i september

- Det Grønne udvalg har selv taget initiativ til at lave en ekstra arbejdsdag. Derfor valgte vi at aflyse den ekstra arbejdsdag, da vi vurderer 3 er for mange. Da vejret samtidig ikke lovede godt – faldt det i god jord hos mange. I stedet har vi fastlåst datoen til d. 15. september 2018. Her vil vi fokusere på følgende opgaver
 - Skifte tag på grillplads med finer og tagpap, samt male skuret færdigt.
 - Maling af legeplads
 - Oprydning rundt i området.

Vi håber på rigtig stor opbakning igen til denne dag

• Ny hjemmeside

- Den gamle hjemmeside var meget svær at administrere, og krævede at man kunne programmere. Derfor har vi valgt at få den skiftet ud. Der mangler fortsat nye billeder, så den bliver lidt mere spændende.

- **Informationspakke til nye beboere**

- Der er nu blevet udarbejdet et velkomstbrev, og derfor vil nye beboere få udleveret en pakke bestående af:
 - Velkomstbrev
 - Vedtægter
 - Ordensreglement

- **Helhedsplan for området**

- Det fortsatte arbejde med helhedsplanen er fortsat i gang. Carsten arbejder videre med tilbud på Molokker.
- Derudover er vi ved at indhente nogle tilbud på reparation af asfalten i starten af Tritonvej, samt øvrige steder, da hullerne er ved at udvikle sig meget.

- **Evt.**

- Der er blevet opsat et pænt nyt vejskilt med Tritonvej. Derudover har Søren fået lavet nye hunde-skilte, som snart sættes op.
- Vi har diskuteret hvad vi gør med nøgler til skuret. Løsningen bliver formentlig at beboere kan købe nøglerne til kostpris.

- **Næste bestyrelsesmøde**

- Tirsdag d. 13/11 kl. 19.30 hos Søren, hus 16